
Addition, Soustraction et Multiplication (D)Calculez chaque somme, différence ou produit.14 · 1 = 14 - 8 = 4 · 11 = 4 + 16 =15 + 9 = 6 · 14 = 27 - 19 = 5 - 3 =7 + 2 = 17 · 5 = 1 + 6 = 3 · 12 =7 + 14 = 16 - 9 = 17 - 5 = 34 - 18 =7 + 1 = 14 - 9 = 15 - 7 = 22 - 3 =9 · 15 = 13 - 1 = 3 · 15 = 7 + 17 =14 + 17 = 17 - 9 = 10 - 2 = 20 + 9 =8 · 9 = 16 + 19 = 13 - 5 = 16 - 7 =13 - 8 = 16 · 16 = 17 · 19 = 10 + 1 =7 + 1 = 2 + 13 = 23 - 13 = 6 · 15 =16 - 4 = 2 · 16 = 17 · 2 = 23 - 7 =22 - 15 = 16 - 11 = 19 + 20 = 5 - 2 =16 · 11 = 10 + 15 = 12 - 3 = 9 · 4 =10 · 9 = 32 - 16 = 34 - 19 = 14 + 13 =3 · 1 = 5 + 14 = 19 · 9 = 5 + 6 =18 + 17 = 14 - 1 = 9 - 2 = 28 - 20 =28 - 18 = 11 · 2 = 18 · 1 = 7 · 3 =2 + 7 = 31 - 18 = 11 · 5 = 1 · 10 =12 · 19 = 26 - 7 = 20 - 16 = 17 · 1 =20 + 17 = 12 · 8 = 8 + 18 = 13 - 2 =22 - 16 = 14 · 10 = 1 + 12 = 13 - 3 =5 - 3 = 20 + 15 = 10 + 3 = 17 + 17 =27 - 8 = 12 · 1 = 31 - 16 = 32 - 19 =18 · 16 = 14 · 19 = 13 + 9 = 20 - 16 =18 + 8 = 21 - 9 = 9 + 12 = 24 - 18 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (D) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.14 · 1 = 14 14 - 8 = 6 4 · 11 = 44 4 + 16 = 2015 + 9 = 24 6 · 14 = 84 27 - 19 = 8 5 - 3 = 27 + 2 = 9 17 · 5 = 85 1 + 6 = 7 3 · 12 = 367 + 14 = 21 16 - 9 = 7 17 - 5 = 12 34 - 18 = 167 + 1 = 8 14 - 9 = 5 15 - 7 = 8 22 - 3 = 199 · 15 = 135 13 - 1 = 12 3 · 15 = 45 7 + 17 = 2414 + 17 = 31 17 - 9 = 8 10 - 2 = 8 20 + 9 = 298 · 9 = 72 16 + 19 = 35 13 - 5 = 8 16 - 7 = 913 - 8 = 5 16 · 16 = 256 17 · 19 = 323 10 + 1 = 117 + 1 = 8 2 + 13 = 15 23 - 13 = 10 6 · 15 = 9016 - 4 = 12 2 · 16 = 32 17 · 2 = 34 23 - 7 = 1622 - 15 = 7 16 - 11 = 5 19 + 20 = 39 5 - 2 = 316 · 11 = 176 10 + 15 = 25 12 - 3 = 9 9 · 4 = 3610 · 9 = 90 32 - 16 = 16 34 - 19 = 15 14 + 13 = 273 · 1 = 3 5 + 14 = 19 19 · 9 = 171 5 + 6 = 1118 + 17 = 35 14 - 1 = 13 9 - 2 = 7 28 - 20 = 828 - 18 = 10 11 · 2 = 22 18 · 1 = 18 7 · 3 = 212 + 7 = 9 31 - 18 = 13 11 · 5 = 55 1 · 10 = 1012 · 19 = 228 26 - 7 = 19 20 - 16 = 4 17 · 1 = 1720 + 17 = 37 12 · 8 = 96 8 + 18 = 26 13 - 2 = 1122 - 16 = 6 14 · 10 = 140 1 + 12 = 13 13 - 3 = 105 - 3 = 2 20 + 15 = 35 10 + 3 = 13 17 + 17 = 3427 - 8 = 19 12 · 1 = 12 31 - 16 = 15 32 - 19 = 1318 · 16 = 288 14 · 19 = 266 13 + 9 = 22 20 - 16 = 418 + 8 = 26 21 - 9 = 12 9 + 12 = 21 24 - 18 = 6Mathslibres.com


